

Respeto a Democracia reafirma Pdte. Carazo

San José, Costa Rica, junio 10 (AP). (Por Tom Fenton). "Los costarricenses exigen democracia y el gobierno está obligado a respetar esta exigencia", dijo en una entrevista reciente el presidente Rodrigo Carazo.

Pero no sólo por su sistema político des- que la este país en comparación con otros de la región: cualquier turista que llegue a Costa Rica a través de la carretera Panamericana desde Nicaragua recibe inmediatamente varias sorpresas.

Del lado nicaragüense de la frontera, soldados armados de fusiles y de ametralladoras de mano ocupan posiciones a escasa

distancia de las carreteras. No hay en cambio armas visibles del lado costarricense de la demarcación: sólo civiles que suministran al viajero folletos de viaje. Con un ingreso per cápita de 1.345 dólares como promedio, los costarricenses disfrutan del nivel de vida más alto de América Central.

El desempleo alcanza un 4.4 por ciento, es decir, 32.000 personas sin trabajo de una mano de obra de 741.000 individuos.

Abundancia de trabajo

La abundancia de trabajo se refleja en el **Pasa a la página 13**

Guerrilleros matan en Rhodesia a dos misioneras blancas

Salisbury (Rhodesia), junio 10 (UPI). Los guerrilleros nacionalistas negros dieron muerte a dos misioneras blancas del Ejército de Salvación, e hirieron a otros dos religiosos, según informó hoy el ejército.

El incidente ocurrió en el Instituto Usther, una escuela para **Pasa a la página 13**

Desde hace mucho E. U. lucha contra espionajes de Rusia

Moscú, junio 10 (AP). (Por Burton Reppert). Pocos días atrás, cuando un ingeniero de la marina norteamericana encontró "in fraganti" a un agente soviético manipulando un sofisticado aparato de espionaje en las afueras de la embajada de Estados Unidos en Moscú, los diarios de todo el mundo occidental mostraron su estupor por la noticia.

Sin embargo, fuentes allegadas a la representación norteamericana señalaron que el incidente no es el primero de su tipo, y que desde hace mucho tiempo los funcionarios estadounidenses están luchando contra lo que califican de "los intentos de espionaje electrónico" de los soviéticos.

El sorprendente hallazgo registrado hace pocos días — y que pro-

dujo la pronta huida del agente soviético del lugar — se produjo luego de que agentes de seguridad de la embajada descubrieron un moderno equipo de espionaje electrónico escondido en una caja ins- crustada en el ala sur de la em- bajada. **Pasa a la Página 10**

Miles de jóvenes suecos se vuelcan al delito por drogas

Estocolmo, junio 10 (UPI). (Por Tim Donoghue). Miles de jóvenes suecos se están volcando al delito violento y la prostitución para financiar las drogas que consumen. "Hay tendencia a abusar de drogas como morfina y heroína. Las muchachas se vuelcan a la prostitución para pagar sus dosis. Los muchachos, desesperados por dinero, cada vez se arriesgan más. Los robos crecen mensualmente y no podemos seguir el ritmo", se lamentó un policía.

Anteriormente, Suecia y los otros países escandinavos eran escalas para los traficantes en la ruta hacia Amsterdam y otros centros europeos de drogas. "Pe- ro ahora se sienten atraídos por el rico mercado sueco", dijo el inspector Bo Johansson, de la división de drogas de Estocolmo. "En 1976, la policía confiscó 181 kilos de anfetaminas en Europa. Más de 145 kilos de esas drogas fueron confiscados en Suecia", dijo Johansson. Un kilo de anfe- **Pasa a la Página 10**



ABRAZA A NIÑO. Ciudad del Vaticano, junio 10 (ANSA). En la primera ocasión hace varios días, después del asesinato de Aldo Moro, el Papa Paulo VI permitió que el público se le acercara a dialogar con él y a pedirle su bendición, durante una audiencia general en la basilica vaticana. Calificó el asesinato de Moro como un "delito horrible". En la foto abraza a un niño que le presenta su padre.

Antiguísimas piezas hallan al excavar el templo azteca

México, junio 10 (UPI). Los arqueólogos que excavan en el sitio que ocupa el gran templo azteca, en el centro de la ciudad, han desenterrado 300 artefactos que datan de la época de la capital azteca de Tenochtitlán, según informó el coordinador de las excavaciones, Eduardo Matos Moctezuma. Entre las piezas que encontraron había aparentemente lo que eran ofrendas a los dios aztecas: cuchillos de jade y de obsidiana, collares hechos con conchas de mar, cráneos y pequeñas esculturas de piedra.

Los arqueólogos dijeron que la excavación del gran templo, que comenzó en abril pasado después que un empleado de la compañía de electricidad que excavaba cerca de la catedral de la ciudad encontró una piedra de 500 años de la diosa azteca de la Luna, Coyolxauqui, podría durar dos **Pasa a la Página 10**

Preocupa a médicos egipcios epidemia causada por virus

El Cairo, junio 10 (AP). Los médicos están preocupados de que una epidemia que se propagó a fines del año pasado por el delta del Nilo, que causó la muerte de 600 personas y paralizó aldeas enteras durante semanas, se transforme en una amenaza permanente para el hombre y el ganado. La enfermedad es causada por un virus que transmiten los mosquitos. Aparecido por primera vez en agosto del año pasado y se extendió rápidamente a las aldeas situadas unos 80 kilómetros al nordeste de El Cairo.

"Los primeros casos infecciosos de la dolencia conocidos en Egipto surgieron en agosto o principios de septiembre. La trajeron caravanas de camellos llegadas del Sudán y de la Zona del Delta, donde comenzó la epidemia", dijo un médico norteamericano que pi- **Pasa a la página 12**

Venezuela invierte en becas 80 millones de Dls. en 4 años

Caracas, junio 10 (Latin). Venezuela ha invertido más de 80 millones de dólares en los últimos cuatro años, para otorgar becas a 15.000 estudiantes venezolanos en más de 30 países, en un esfuerzo sin precedentes por trocar "el petróleo por materia gris" según expresión el ministro de la Juventud, Alfredo Baldo Casanova. El programa "gran mariscal de Ayacucho", creado en junio de 1974 por el presidente Carlos Andrés Pérez, se fijó como objetivo alcanzar la independencia científica y tecnológica capacitando a estudiantes de escasos recursos en los mejores centros académicos del mundo. "Vamos al nuevo Ayacucho con las armas de la inteligencia, de la ciencia y la tecnología", afirmó Pérez entonces, aludiendo la batalla en que las tropas comandadas por Antonio José de Sucre **Pasa a la página 13**



SE RECUPERA. Roma, junio 10 (ANSA). El famoso cantante italiano Massimo Ranieri, herido en un reciente accidente en Roma, sale de una clínica para continuar su recuperación en su residencia.



DIA DEL TAXISTA ROMANO. Roma, junio 10 (ANSA). La semana recién pasada se celebró en la capital italiana el "Día del Taxista Romano". La escena fue captada en la plaza del Campidoglio,

durante una manifestación de los taxistas romanos en la que participaron miles de afiliados al sindicato. Hubo otros festejos en los que el público participó y demostró su simpatía por ese gremio.